
回答数 回答率

48 86%

評価判断基準　Ａ：4.0以上　　Ｂ：3.0以上～4.0未満　　Ｃ：2.0以上～3.0未満　　Ｄ：2.0未満

項目 番号 平均 5 4 3 2 1 評価

1 3.7 14.6% 45.8% 31.3% 8.3% 0.0% B

2 3.4 6.3% 45.8% 31.3% 16.7% 0.0% B

3 3.4 6.3% 37.5% 41.7% 14.6% 0.0% B

4 4.0 25.0% 60.4% 10.4% 2.1% 2.1% A

5 3.2 6.3% 20.8% 58.3% 12.5% 2.1% B

6 3.7 12.5% 52.1% 31.3% 4.2% 0.0% B

7 3.9 20.8% 52.1% 20.8% 6.3% 0.0% B

8 3.8 12.5% 58.3% 29.2% 0.0% 0.0% B

9 3.7 14.6% 52.1% 25.0% 8.3% 0.0% B

10 4.0 16.7% 68.8% 12.5% 2.1% 0.0% A

11 4.0 27.1% 52.1% 18.8% 2.1% 0.0% A

12 3.9 16.7% 58.3% 25.0% 0.0% 0.0% B

13 2.8 4.2% 18.8% 39.6% 29.2% 8.3% C

14 3.7 16.7% 43.8% 29.2% 10.4% 0.0% B

15 2.6 2.1% 16.7% 37.5% 27.1% 16.7% C

16 3.3 8.3% 33.3% 43.8% 10.4% 4.2% B

17 3.3 8.3% 33.3% 41.7% 16.7% 0.0% B

18 3.9 18.8% 58.3% 16.7% 6.3% 0.0% B

19 3.8 14.6% 54.2% 25.0% 6.3% 0.0% B

学校
運営

学習
指導

学校は、交通安全教育に関する指導をきちんと行われてい
る。

学校は、各学科の行事や学校行事が充実している。

学校は、進路について必要な情報を十分に知らせている。

学校は、進学や就職のための講座や面接指導が充実してい
る。

学校は、授業や個別面談等を通して、生徒の進路や働くこ
とのことについて適切な助言や指導を行っている。

学校は、部活動や生徒会活動が盛んである。

学校は、教室内外・トイレの掃除など、校内の環境美化・
整備によく取り組んでいる。

学校の教育方針や教育目標が明確である。

学校は、人権侵害防止に関する指導をきちんと行ってい
る。

令和6年度 学校評価アンケート(教職員集計)

学校は、1人1台端末（タブレット等）を活用して、わか
りやすく、興味・関心が持てるように教え方を工夫してい
る

学校は、一方的な説明だけでなく生徒同士の話し合い活動
や発表などの授業を行っている。

学校は、生徒の実態を踏まえ、校風や伝統をいかした学校
づくりに努めている。

学校は、生徒が楽しい学校生活を送れるよう努めている。

Ｄ：改善が急務。目標達成がきわめて不十分である。

進路
指導

生活
指導

学校は、ルールやマナー・身なりに関する指導をきちんと
行われている。

学校は、勤怠（遅刻・欠席・欠課）に関する指導をきちん
と行われている。

学校は、飲酒・喫煙・薬物等に関する指導をきちんと行わ
れている。

特別
活動

5：満足している　4：ほぼ満足している　3：どちらともいえない　2：あまり満足していない　1：不満である

Ａ：良好である。十分目標を達成した。 B：概ね良好。概ね目標を達成した。

Ｃ：改善が必要。目標達成が不十分である。

学校は、講習会など資格取得に向けた取り組みが行われて
いる。

学校は、生徒の学習評価について評価基準に照らし、適切
に行えている。

質問項目

学校は、生徒の特徴を理解し個に応じた学習支援に努めて
いる。



20 3.9 20.8% 54.2% 18.8% 6.3% 0.0% B

21 4.0 12.5% 70.8% 16.7% 0.0% 0.0% B

22 3.9 16.7% 58.3% 20.8% 4.2% 0.0% B

23 3.9 18.8% 60.4% 16.7% 4.2% 0.0% B

24 3.4 6.3% 39.6% 41.7% 12.5% 0.0% B

25 3.9 16.7% 58.3% 22.9% 2.1% 0.0% B

26 3.4 6.3% 43.8% 35.4% 10.4% 4.2% B

27 3.4 6.3% 39.6% 41.7% 12.5% 0.0% B

28 3.7 8.3% 58.3% 31.3% 2.1% 0.0% B

29 3.5 10.4% 41.7% 37.5% 8.3% 2.1% B

30 4.0 20.8% 56.3% 22.9% 0.0% 0.0% B

31 2.6 4.2% 16.7% 37.5% 25.0% 12.5% C

32 4.1 23.5% 41.7% 8.8% 2.9% 0.0% A

学校は、個人の裁量（ゆとり）ある時間の確保できてい
る。

学校は、法令遵守を含め職員の資質を高める職員研修の充
実が図られている。

学校において、同僚と良好な人間関係が構築できている

学校は、保護者への連絡をきめ細かくおこなっている。

学校は、親身になって生徒や保護者の悩み相談に応じてい
る。

学校は、生徒の健康や安全管理に気を配っている。

学校は、いじめ防止や人権を尊重する講話などの取り組み
が行われている。

学校は、日頃からいじめを相談しやすい雰囲気づくりやア
ンケート調査、声かけなどを行い、いじめの早期発見に努
めている。

学校は、火災や自然災害などの防災対策が適切に行われて
いる。

学校は、職員の健康管理について適切な助言や相談に取り
組んでいる。

学校は、広報誌やホームページ、メーリングサービスなど
を活用した広報が充実している。

働き方
改革
(３軸
６視
点）

家庭
地域
との
連携

健康
安全

学校は、いじめが発生した場合、すぐに被害者を保護し、
いじめの事実確認などいじめの解消に向けた対応が行われ
ている。

学校は、ＰＴＡ活動や地域活動に積極的に取り組んでい
る。


